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Hexwuit Pampxa, ymupast, ocTaBui cBou GpUILTHAHTBI CHIHOBLSM. B 3aBEIIAaHNH ero
ACTH IPOYHMTANIN: CTAPIINA ChIH MOMy4aeT | OPHILIHAHT U CENBMYIO OO BCEX
OCTaJIbHBIX; BTOPOH CHIH MOJIy4YaeT 2 OPUILTMAHTA U CEABMYIO JIOII0 BCEX OCTANBHBIX;
TPETUH CBIH MONy4YaeT 3 OPUILIMAHTA U CE[BMYIO OO BCEX OCTAIBHBIX; YEeTBEPTHIH
CBIH TI0JTy4aeT 4 OpUIIHAHTA U CEABMYIO OO BCEX OCTAIBHBIX U T.11. Takum obOpazom
HaCJIeZICTBO OBLIO Pa3/ieNleHO MEX/Ty CHIHOBBLAMH 6e3 ocTatka. CKOJIBKO CHIHOBEH GBLIO
y Pa/pku v cKonbko oH 0cTaBUII GPUINTHAHTOB, €CIIH U3BECTHO, UTO y Pajxu 65110 He
6ombire 10 ceIHOBENA.
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B otBere ykazaTh yncio PaBHOE CyMMe€ KOJIMYECTBA OPMIUIMAHTOB M KOJINYECTBA
CBIHOBEH.

3apanue No2
Halinure cymMy LENBIX TOIOKATENBHBIX pelIeHUH CUCTEMBI:

{xz + 5y% + 422 + 4xy + 4yz = 125
X% 4 3y? — 452 + 4xy — 4yz = 75

3aganue No3

CpaBHuTe ynca:

/1,5 1 1,005

B otBer 3ammcars 1, €CJIM IIEPBOEC YHUCIIO 60J'ILHI€, 0 ecn IEPBOC YUCIIO MECHBIIIE.



3aganue Ned

[IImens oTmpaBisercda B myremectBue. M3 poaHOro ruesga OH JIETUT NPSIMO Ha IOT,
MEepPECeKaET PEeUYKy M, HAKOHEL, MOCJe Yaca MyTHU CIYyCKAeTCs Ha KOCOIrop, MOKPBHITHIN
JOYLIUCTBIM KJIEBEPOM. 3/1€Ch, MEpeTieTas C [IBETKA HA I[BETOK, IIMEJIb OCTAETCS B TCUCHUHU
nosyyaca. Tenepb eMy HY>KHO IOCETHTh €aJl, B KOTOPOM OH BU€pa 3aMETHJI LIBETYILHE
1BETHI KpblKOBHUKA. CaJl HAXOAUTCS Ha 3amajie OT KOCOropa, U IIMeb CIEMUT NPIMO
tyna. Crnycts 3/4 yaca OH yke B caJy, B KOTOPOM JIETa€T MOJTOpa yaca. 3aTeM, He
OTBJIEKASICh B CTOPOHBI, IIMEJIh KpaTUalllIuM MyTEeM JIETUT JOMOM.

CKOJIbKO BpEMEHHU OTCYTCTBOBAJ IIMEJb?

3aganue Ne5

B tpeyronsnuke ABC AB=5, BC=Vv17, CA=4. Ha ctopone CA B3sita Touka M
takas, uto CM=1.

Haiimure paccTostHue Mexay IIEHTpaMH OKPYKHOCTEM ONHCAaHHBIX OKOJIO
TpeyrojibHuKoB ABM u BCM.

3aganue Ne6

Pemure HCPABCHCTBO!

logZX(SX - 1) * 10g3x(7X - 1)
>0
215x2+2 — 1lix

B oTBeTe ykaxkuTe HaMMEHbBIIIEE HATYPaJIbHOE PEIICHHE.
3ananue Ne7

Pemre ypaBHeHue:

W1+ x+vV3 —x=2y1+ x?
B oTBeTe yKa)kuTe KOJIMYECTBO LEIBIX KOPHEH JAHHOTO YPaBHCHHUSL.
3aganue Ne8

Haiinure Bce 3HaueHns mapaMeTpa a, py KOTOPBIX CYHIECTBYET €UHCTBCHHAS
napa (X;y), yI0BJIETBOPAIONIAs YPABHEHUIO MPHU MOJOKUTEIbHBIX X:



25+1 *XZ _X4- — y2 _ 2\/'5},_’_6
3aganue Ne9

Haiinute Hanbompliee HaTypaJbHOE YHUCIIO, U3 KOTOPOTO BhIUEPKUBAHUEM HUDD
HEJIb35 MOJYYUTh YHUCIIO, Jersmieecd Ha 11



